Тест 
по теме: «Степень с целым показателем. Арифметический корень» 
Вариант 1.

1. Упростите выражение    
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2. Представьте выражение в виде степени    
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3. Найдите значение выражения      
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4. Запишите выражение  
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 в виде степени числа 3.
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5. Представьте в виде десятичной дроби      
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6. Вычислите  
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7. Вычислите  
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8. Одна из точек на координатной прямой  соответствует числу 
[image: image22.wmf]273

. Какая это точка?
1) А             2) В             3) C           4) D
9. Найдите значение выражения:
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10. Упростите выражение    
[image: image27.wmf].
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                   2) 2ab;                       3) 2a3b;                           4) 2ab3. 

Тест 

по теме: «Степень с целым показателем. Арифметический корень» 

Вариант 2
1. Упростите выражение    
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2. Представьте выражение в виде степени    
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3. Найдите значение выражения      
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4. Запишите выражение  
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 в виде степени числа 2.
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5. Представьте в виде десятичной дроби      
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6. Вычислите  
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7. Вычислите  
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8. Одна из точек на координатной прямой  соответствует числу 
[image: image49.wmf]239

. Какая это точка?
 1) А            2) В             3) C              4) D
9. Вычислите:    
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10. Упростите выражение     
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